

美國， 主在呼召妳悔改！

Bill Lewis 著
林成蔭譯

本文節譯自 *Sons of Issachar for the 21st Century* 第十三章。蒙作者准予翻譯轉載，謹謝。

作者Bill Lewis對今日美國的信仰與道德情況痛切關心。美國為自由世界之首，美國的教會差遣最多的宣教士到普世，但是美國本身卻漸漸離開神，越走越遠。作者呼喚美國教會復興，呼喚美國悔改。

——編者

歷史的塵埃中充滿了曾一度雄偉的文化餘灰！2001年9月11日發生的事件，顯然是對美國及美國的教會一個當頭棒喝，我們不可仗恃自以為的雄偉。一天之內，經濟卓越及軍力雄厚的象徵受到了嚴重的損壞，而我們的情報組織卻毫無線索。當天下午，我靜坐觀看電視時，耶利米書九章22、23節的經文在我的腦海中湧現：

「耶和華如此說：『智慧人不要因他的智慧誇口，勇士不要因他的勇力誇口，財主不要因他的財

物誇口。誇口的卻因他有聰明，認識我是耶和華，又知道我喜悅在世上施行慈愛、公平和公義，以此誇口。』這是耶和華說的。」

在那恐怖的一天，我們不知所措。我們看到，一天之內，我們的經濟，甚至軍事力量受到何等的打擊；知識不能保護我們，經濟體系不能保護我們，甚至強大的軍事力量也有一天不能保護我們。從一個終極層面來看，這一切都不能給我們保障及維護。

然而，儘管如此，我相信神已垂聽了一群餘民的禱告，打開了一條施恩之路，一條引至神寶座的通道。天上的王坐在祂的寶座上，正伸出權杖，召我們進入那通道。身為基督徒，我們的問題是：在這歷史關鍵時刻我們當作甚麼？

為現今的機會

盼望我們都能像末底改及以斯帖在主前五世紀那樣，奮起面對他們的境遇。末底改和以斯帖與我們一樣活在一個繁榮的時代，但遭遇無法逆料的危機。那時，神已使猶太人重歸故土，正在更新及振興那些回歸猶大地的餘民。不過，在整個波斯帝國內有更多戀棧他們財富的猶太人，不願意回歸，其中包括末底改和以斯帖。以斯帖本是個猶太孤兒，竟被選為當時最強大的波斯帝國的皇后，她的堂兄末底改亦在宮廷任職；名成利就，還會有甚麼差錯呢？

波斯帝國的首相哈曼，定了一個毒計，要除滅帝國內所有的猶太人。哈曼的計謀類似今日敵人的計劃：消除猶太民族，摧毀我們猶太教/基督教所共有的倫理社會體系。當我們環顧現今這個同樣高度繁華的世代時，可從以斯帖記學習之處良多。

末底改得知哈曼的計謀後，去找以斯帖央求她進謁皇帝，為同胞請命，求皇施恩。起先，以斯帖猶豫畏懼，不願失去她的地位甚或她的性命。(這與我們今時冷漠自私的情況不是相類似麼?)可是，末底改有智慧地提醒她，神在她身上的旨意：

「你莫想在皇宮裡強過一切猶大人得免這禍。此時你若閉口不言，猶大人必從別處得解脫、蒙拯救；你和你父家必致滅亡。焉知你得了王后的位份不是為現今的機會麼？」(斯四 13、14)

親愛的眾聖徒，我們身處今日的美國和世界，也是「為現今的機會」，我們都是神所安排活在此刻此時代的人。

當時，以斯帖如何回應？「你當去招聚書珊城所有的猶大人，為我禁食三晝三夜，不吃不喝；我和我的宮女也要這樣禁食。然後，我違例進去見王。我若死就死吧！」(斯四16)當同胞面對可能是有

史以來最嚴重的危機時，以斯帖藉禁食禱告轉向神。對在這時刻身為基督身體的我們而言，這是何等大的提示！

我們都熟悉這故事的結局，以斯帖完成她神聖的使命，哈曼被掛在他為末底改所作的木架上，亞哈隨魯王另下諭旨，保護全國的猶太人，末底改甚至被任為首相。以斯帖記實在是猶太人得勝的一個美麗的故事。

以斯帖記的表徵

以斯帖記像路得記一樣，對我們現今的時代有很豐富的象徵意義。例如，我相信以斯帖是基督身體的一個表像。她嫁給波斯的亞哈隨魯王；我們這些信徒也嫁給一位「王」，就是萬王之王！亞哈隨魯王伸杖接見以斯帖，今日主耶穌基督也呼召我們(祂的教會)到祂面前。我們的王，耶穌基督永遠活著替我們代求(來七 25)。祂呼召我們這些「基督的新婦」去參與這代求的事工。

末底改表徵聖靈。正如末底改找以斯帖，今日聖靈也臨近我們，特別在我們國家面臨危機之時，對我們說：「不要休閒在皇宮，養尊處優，莫想你們(美國的教會)得免這禍。你們像以斯帖那樣被興起，是為現今的機會。你們也被呼召，以禁食禱告的心靈去見你們的王，求祂下諭旨拯救你們。」

神使用人作為器皿去成全祂偉大的旨意，聖靈在呼召我們。透過2000年美國總統大選的大混亂，透過911的慘劇及隨後的反恐戰爭，透過阿富汗及伊拉克戰爭……，神向我們呼召！祂不斷呼籲我們，要像末底改央請以斯帖那樣，要認清我們所處的世代。「認清你們的命運！明白你們所嫁的是誰，晉見祂，參與祂為這時刻的代求，好使拯救來到，因為你們是為這時刻而生！」

我們的呼召

我們的神已經呼召我們要像希西家和猶大人那樣，也要像末底改和以斯帖那樣去尋求祂。我全心相信，我們若如此行，神施恩的門不僅會為我們大開，更會成為我們國土的「敞開的天」。我們會經

歷復興及甦醒，改革及更新變化。我深信在美國各個方面再一次成全祂救贖的旨意是可能的。你有這樣的信心嗎？雖然我們面對內憂外患，我們必須極力進到神面前，向祂懇求，如同希西家和以斯帖面臨民族大危機時所作的一樣。

我相信神對各國、各民、各文化以及各人都有祂的呼召。能知道並完成神在我們身上特定的旨意，是何等的特權與快樂。在每人的一生，在每一個國家中，都有一場屬天的爭戰。靈界的爭戰是真實的，而且後果嚴重，戰情激烈。從以斯帖、希西家、摩西、美國的開國元勳及清教徒們的事蹟，就可知道無論個人、國家，以及任何時代，都有屬靈的爭戰。

我們的回應

我深信我們會再次得勝，但必須徹底依靠我們的主。在這緊要時刻，我們要從主的眼光來審察自己、教會及國家；要看到祂所看的，要清點我們個人、教會以及國家的屬靈狀況，要懇求主來清理一切罪污。

今日，主要我們做甚麼？第一，且是最重要的，祂要我們過一個悔罪的生活。基督徒的生命是從悔罪與信心開始；我們的主從沒有要我們成為基督徒後，不必再走悔改及信心的道路。相反地，這是成聖之路；與耶穌更親密同行，就可以瞭解甚麼是祂所厭惡及擔憂的事，然後悔改，放下不作。主命令我們悔改，命令我們除去我們殿中的垃圾，命令我們將自己獻上。

神要我們一生之久，都過著悔罪的生活；不然，我們的生命停滯，很快就忘記十字架，忘記神的憐恤及恩典是何等的大，何等的美。若我們對我們的罪漠不關心，也會對神的憐恤及恩典無動於中；但若我們對今日如何犯了罪有新的認識，就更能體會十架所湧出的神的憐恤及恩典多麼美！這是賜生命的，它滿足我們心靈深處對神的憐恤與恩典專有的渴望。是的，神以祂無比的慈愛，呼召我們過一個悔罪的生活。這不只是教會的本份，也是我們身為國民的本份。

在這時刻你如何回應神的呼召？你願在神面前過悔罪的生活嗎？你願求神賜你一顆敬畏祂的心嗎？我們的文化過份濫用神的恩典，以致我們不再敬畏神，你願意悔改嗎？願意求神賜你專一敬畏祂的心嗎？(詩八十六 11)一顆專注於神的國度和祂的家，過於世上任何財寶的心嗎？

你願委身每日為你的生命、你的家庭及你的教會的復興禱告嗎？人們常談復興，但何謂復興？我相信復興的來臨，是當聖靈顯示神的聖潔以致我們如以賽亞那樣，感覺「我滅亡了」的時候(賽六 1-8)。我們也何等需要聖壇的紅炭來沾我們；被沾後才會像以賽亞那樣，滿心感恩和讚美，大聲呼喊：「我在這裡，請差遣我！」我們才會熱衷於跟隨神在這時刻所行的腳踪。當我們認清甚麼是這時代的爭戰，甚麼是這世代所面對的掙扎，其他一切的事都會變為次要，我們就會願意委身其中。

你願意為你個人生命、全國教會的復興禱告嗎？你願意每日為美國屬靈的甦醒禱告嗎？這種禱告的委身會改變你的生命，你永不會後悔，並且繼續為復興與屬靈甦醒每日向神呼求。

若神引領你，你願意不僅為復興和靈命的甦醒禱告，也學習禁食禱告嗎？禁食已成為失落的操練！在這關鍵時刻，深願神在基督徒中恢復這操練。許多基督徒已開始每週五禁食，懇求神在我們國家、在普世彰顯祂的作為。某些人因健康的緣故，可能不能禁食，但我們可以禁作其他事，例如娛樂、電影、電視或球類等我們認為重要的活動。我們需要學習禁食禱告，因為禁食禱告可以帶來突破。在這時刻，禁食禱告的操練能帶來我們所需的拯救。

我相信這是神今日要對我們說的話：

「神阻擋驕傲的人，賜恩給謙卑的人。故此你們要順服神；務要抵擋魔鬼，魔鬼就必離開你們逃跑了。你們親近神，神就必親近你們。有罪的人哪，要潔淨你們的手！心懷二意的人哪，要清潔你們的心！你們要愁苦、悲哀、哭泣，將喜笑變作悲哀，歡樂變作愁悶。務要在主面前自卑，主就必叫你們升高。」(雅四 6 下 -10)

耶穌自己說：「哀慟的人有福了，因為他們必得安慰。」(太五 4)神要我們哀慟，你知道為甚麼嗎？因為我相信當耶穌為我們代禱時，祂在哀慟！若耶穌為猶太人哀慟，為耶路撒冷哭泣，你想祂會為我們所處的危境哀慟嗎？若耶穌因哀慟深而哭泣，我們不也應該哭泣嗎？

你願求神使你為祂所哀慟的事而哀慟嗎？為祂所傷心的事而傷心嗎？你願求神賜你祂的眼淚(主耶穌的眼淚)，來表達為復興及甦醒的一個傷心的禱告，一個衷心的呼求嗎？

我相信我們如今所面對的危機比以斯帖所面對的更嚴重，比希西家所面對的更險峻；但我們若能效法他們的回應，我誠心相信神會聽我們的祈求。我們該仿效但以理的呼求：「求主垂聽！求主赦免！求主應允而行！為你自己不要遲延；我的神啊，因為這城和這民都是稱為你名下的。」(但九19)

為美國禱告

我願以潘威廉(William Penn)所寫的一篇禱文作結束。他是美國開國時賓夕凡尼亞州的創建人，原為無神論者，在英國信主，然後至少有兩次因與人分享他的信仰而被囚禁。他來到這片新土地上開拓賓夕凡尼亞州，他的夢願是使賓州成為逃避宗教迫害者的安居之所。

為了使這篇禱文更有意義，且讓我先分享2001年9月11日清晨在首府華盛頓的經歷。那日的前一天晚上，神在夢中向我說話：「處女耶路撒冷，處女猶大。首府華盛頓之於美國猶如耶路撒冷之猶大一樣，耶路撒冷及猶大犯淫亂，成為娼妓，同樣，首府華盛頓與美國也犯了淫亂，成為娼妓。但我仍視她為我的處女，我期待去重建她。」

「我們成為娼妓」。這是很嚴厲的話；然而，這是神自己在舊約聖經中一再透過先知們用的話。祂用生動的話來描述祂百姓的罪孽；但同時仍有盼望，主極願重建我們成為祂的處女。當我後來查聖經詞彙索引，我驚奇地發現聖經首次用「處女」一詞，是指希西家王時代的錫安！(王下十九 21)

當時，亞述王西拿基立的軍隊威脅耶路撒冷，神應允要拯救祂「錫安的處女」，即犯了淫亂的

罪，但悔改且極謙卑地尋求神的猶大，所以神賜下大能的拯救。當我從聖經得到這滿有盼望的信息時，我心中充滿敬畏，我心被恩感而敬拜，因為我們確有一位仍願向我們說話的神。

若「美國這個處女」懺悔，她也會經歷神大能的拯救。這是我的禱告，我的切望！

1684年潘威廉為他所愛賓夕凡尼亞州的費城獻上由衷的禱告，願我們也用這禱文為美國禱告：

賓夕凡尼亞州的費城(美利堅合眾國首府華盛頓)啊，在你出生以前，已被命名為「處女」安居地；不知道歷經多少慈愛、關懷和辛勞，才換來你的誕生，並免受世人的虐待及污穢，願你能遠避那能令你夭折的邪惡！惟有忠於滿有憐憫的神，活在那義者(耶穌)裡，才會被保守到底。我的靈為你向神祈求，願你在那審判之日能站立得穩，願神賜福你的兒女，願神以大能拯救你的百姓！

回應的禱告

我們在天上的父，求你今日聽我們像潘威廉的禱告。在這緊急時刻，願你在你大憐憫中垂聽我們為國家和首都的禱告。天父啊，聽我們開國先祖，及歷代餘民的禱告。赦免我們一切的過犯；讓我們明白這些過犯，好讓我們認識你；讓我們明白這些過犯，好讓我們經歷你的恩典與憐憫。教導我們敬畏你，用你的聖靈重建我們，好使我們能完成你、教會、國家所定的獨特且聖潔的使命。父啊，求你讓我們能認定我們是為這時代而生，知道生於這歷史時刻並非偶然。是你編織這時刻的歷史場面，父啊，願你用我們生命的纖維，編織起來成全你在我們身上的旨意。求你賜下甦醒的靈，不單賜福我們國家，也賜福以色列和猶太百姓，以及世上各國各民。我們懇求你賜下甦醒的靈，拯救世人脫離仇敵的攻擊。父啊，我們求，並非因為我們配得，乃是因為我們不配，是因你大名的功效；父啊，憐憫我們，向我們再次吹氣！奉耶穌的名禱告，因我們只願為祂的榮耀而生活、禱告、敬拜、及事奉。阿門。